

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 42(10440)

30 октября 2018г.

Цена свободная

4 ноября – День народного единства

С праздником!

Уважаемые жители Весьегонского района! Примите искренние поздравления с Днем народного единства!

Это праздник, объединяющий поколения. Это наша дань тому времени и тем соотечественникам, которые, объединившись перед лицом внешней опасности, спасли от гибели Российское государство в далеком 1612 году. То был знаковый, переломный момент в истории России, показавший всему миру единство народного духа и сплоченность россиян. Еще не раз враги государства посягали на его границы, но с тех пор так никому и не удалось покорить русский дух. В самые трудные исторические периоды именно единство всего народа помогало России преодолевать невзгоды и уверенно двигаться вперед.

И сегодня День народного единства воплощает главные нравственные ценности нашего народа: дань глубокого уважения мудрости наших предков, сплоченность, стремление к добру, взаимную поддержку. Россия - наша общая Родина, и ее будущее создается сегодня и зависит от каждого из нас.

Пусть День народного единства станет праздником доброты, великодушия, заботы о ближнем и поможет нам волplitить в жизнь достойные помыслы об укреплении родного района, области и всей России.

Глава района А.В. ПАШУКОВ
Глава г. Весьегонска В.А. КОМАРОВ

30 октября – День памяти жертв политических репрессий

Будем помнить...

Уважаемые весьегонцы!
Дорогие земляки!

30 октября граждане нашей страны отдают дань памяти людям, которые необоснованно были подвергнуты политическим репрессиям, отправлены в исправительно-трудовые лагеря, ссылки, лишены жизни в годы сталинского террора. Страшным клеймом «врагов народа» власть отмечала целые семьи и национальные сообщества. Немало пострадавших от сталинского режима есть и среди весьегонцев. Их искалеченные судьбы и прерванные жизни – напоминание нынешним поколениям о том, что уроки прошлого требуют осмыслиения и понимания. Нам – живущим нуждами и заботами современного мира – необходимо сделать все возможное, чтобы человеческая жизнь всегда оставалась наивысшей ценностью, а насилие против личности и идеологическая нетерпимость общества к иным взглядам никогда больше не повторились.

Уважаемые земляки! Давайте помнить о погибших в годы политических репрессий, сострадать и помогать прошедшему через те страшные испытания, верить в торжество идеалов добра и справедливости и вместе строить лучшее будущее нашего района.

Глава района А.В. ПАШУКОВ
Глава г. Весьегонска В.А. КОМАРОВ

К сведению вseyegonцев

6 ноября 2018 года с 11 до 12 часов в здании администрации Весьегонского района проводит ПРИЁМ ГРАЖДАН **Данилов Владимир Васильевич**, депутат Законодательного Собрания Тверской области.

Запись граждан производится в приёмной администрации района.

Талантливый руководитель



Недавно в Твери состоялась торжественная церемония вручения государственных и региональных наград жителям Тверской области Губернатором Игорем Михайловичем Руденей. В мероприятии приняли участие председатель Законодательного Собрания региона Сергей Голубев, депутаты Государственной Думы РФ Светлана Максимова и Сергей Веременко, главный федеральный инспектор Игорь Жуков, руководители силовых структур, главы

муниципальных образований, почетные граждане региона. Церемония была приурочена к Дню герба и флага Тверской области, который отмечается 21 октября. В числе награжденных – заместитель главы администрации Весьегонского района Екатерина Анатольевна Живописцева. Ей вручена Благодарность Президента Российской Федерации Владимира Путина.

(Продолжение на 3 странице)

Поздравляем!

Это свидетельство Ваших высоких профессиональных достижений и личного вклада в развитие культуры.

Патриотическая, общественная, публицистическая и творческая деятельность, поддержка старшего поколения, развитие туризма, краеведческая работа – во всех этих сферах Вы добились больших успехов.

Желаю Вам крепкого здоровья, энергии, благополучия, реализации планов и всего самого доброго!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

теля администрации района действительно очень многообразна – это вклад в сферу развития туризма и привлечение инвестиций; составление и разработка муниципальных целевых программ в социальной сфере; взаимодействие с общественными организациями района; помощь поселениям по участию в Программе поддержки местных инициатив; огромный вклад в развитие культурной жизни нашего края; организация деятельности местного отделения «Ассоциации Тверских землячеств», объединяющего наших земляков, и много других полезных дел.

Огромное спасибо Вам, уважаемая Екатерина Анатольевна, за этот труд на благо нашего района, вseyegonцев. Крепкого здоровья Вам, счастья, творческих успехов и всего самого доброго!

Глава района А.В. ПАШУКОВ

Короткой строкой

Встреча Президента РФ Владимира Путина с помощником президента США по национальной безопасности Джоном Болтоном носила деловой характер. Прежде всего, обсуждались вопросы стратегической стабильности, вопросы контроля над вооружениями, информирует РИА «Новости».

США собирается расторгнуть Договор о ракетах средней и малой дальности (ДРСМД), заявил 20 октября американский президент Дональд Трамп, выступая перед сторонниками в штате Невада. При этом глава Белого Дома объяснил свое решение нарушениями соглашения со стороны России, сообщает «Парламентская газета».

Минфин в течение нескольких месяцев предоставит предложение о том, как исключить обязательный накопительный элемент из пенсионной системы, заявил замминистра финансов Алексей Моисеев на заседании комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов. Накопительную часть пенсии заморозили в 2014 году. Все взносы, которые работодатель переводил за сотрудника в Пенсионный фонд, пошли в страховую часть. Мера позиционировалась как временная, но после «заморозку» продлевали несколько раз. Таким образом, за четыре года российский бюджет скономил 2 трлн. руб., информирует «Коммерсантъ».

В Минске прошло заседание Священного синода РПЦ, посвященное событиям на Украине после скандального решения константинопольского патриарха Варфоломея о предоставлении украинской православной церкви статуса автокефалии. По окончании синода председатель Отдела внешних церковных связей Московского патриархата, митрополит Волоколамский Илларион заявил: «На заседании Священного синода принял решение о полном разрыве общения с Константинопольским патриархом».

(АиФ, № 42, 17-23 октября 2018г.)

Русская православная церковь не намерена подчиняться решениям Константинополя по Украине, как того ждет патриарх Варфоломей, заявили в Московском патриархате. Секретарь отдела внешних церковных связей протоиерей Игорь Якимчук сказал Интерфаксу, что в современном мире нет оснований даже для символического первенства Константинополя.

Цена на бензин, авиабилеты, продукты питания и тарифы ЖКХ постоянно растет. И часто единственная причина этого роста – жадность монополистов.

(АиФ, № 42, 17-23 октября 2018г.)

Повестка дня заседания Собрания депутатов Весьегонского района 30 октября 2018 года в 11.00 часов

1. Об исполнении полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей района услугами организаций культуры.

2. Об исполнении бюджета Весьегонского района за 9 месяцев 2018 года.

3. О согласовании замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц.

4. О Прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества Весьегонского района на 2018 год.

5. Об утверждении Порядка осуществления муниципального земельного контроля на территории Весьегонского района Тверской области.

6. О внесении изменений в решение Собрания депутатов Весьегонского района от 18.12.2017 № 217.

Каждый второй – в спорте

В Тверской области намерены создать условия, при которых регулярные занятия физической культурой станут нормой жизни как минимум для половины населения

В правительстве региона 17 октября обсудили проект стратегии развития физкультуры и спорта в Тверской области на период до 2024 года.

Вообще-то соответствующая стратегия в регионе есть. Но принимали ее еще в 2011 году и за этот период многое изменилось, документ требует корректировки. Например, количество спортивных сооружений не соответствует социальному нормативу, они неравномерно распределены по территории области, меньше половины из них отвечает современным требованиям. Физкультурой занимается чуть более 1/3 населения Верхневолжья, в основном дети и молодежь в возрасте до 29 лет. При этом в регионе есть возможности для занятий самыми разными видами спорта, эффективно работает система подготовки спортсменов высокого класса, воспитанники наших спортивных школ становятся победителями соревнований российского и международного уровня.



В систематические занятия физкультурой и спортом в Тверской области вовлечено 34,4% населения

Планы амбициозные, финансирование потребуется сезерзное – порядка 5,4 млрд рублей. По некоторым объектам «добро» от федерального центра уже получено. Во-первых, будут проведены капитальный ремонт и реконструкция стадиона «Центральный» в Твери. Во-вторых, в областном центре или неподалеку от него начнется строительство нового многофункционального спортивного комплекса вместимостью около 12 тысяч зрителей. На встрече с губернатором Игорем Руденой 5 октября зампред Правительства РФ Ольга Голодец сообщила, что правительство в рамках федеральной программы готово оказать Тверской области содействие в создании современных объектов.

В проекте стратегии, реализация которой рассчитана

Богдан ПИЩАЛЬНИКОВ, председатель региональной общественной организации «Олимпийский совет Тверской области»:

– Реализация предложенной стратегии развития физкультуры и спорта позволит решить две главные на сегодняшний день проблемы: нехватку спортивных сооружений и дефицит тренерского состава. В результате не только увеличится вовлеченность населения в активные занятия спортом, но и вырастет количество спортсменов, которые будут представлять нашу область на уровне Российской Федерации и на международном уровне.

Плюсы очевидны, над минимумом предстоит работать, и это отнюдь не второстепенная задача. Владимир Путин, выступая на международном форуме «Россия – спортивная держава» 10 октября, подчеркнул, что в нашей стране вопросы физической культуры и спорта входят в число безусловных приоритетов.

Слова Президента РФ губернатор Игорь Руденя напомнил, открывая заседание регионального правительства.

– Глава государства поставил перед региональными и местными органами власти задачу создать условия для раз-

на до 2024 года, предусмотрено строительство и оборудование в муниципалитетах новых плоскостных сооружений, площадок для тестирования ГТО, физкультурно-оздоровительных комплексов – всего около 150 объектов. Чтобы они не остались только на бумаге, губернатор поставил задачу синхронизировать региональную стратегию развития физкультуры и спорта с соответствующим национальным проектом, а также с реальными потребностями муниципальных образований, оценив загруженность существующих у них спортивных сооружений.

Планы амбициозные, финансирование потребуется сезерзное – порядка 5,4 млрд рублей. По некоторым объектам «добро» от федерального центра уже получено. Во-первых, будут проведены капитальный ремонт и реконструкция стадиона «Центральный» в Твери. Во-вторых, в областном центре или неподалеку от него начнется строительство нового многофункционального спортивного комплекса вместимостью около 12 тысяч зрителей. На встрече с губернатором Игорем Руденой 5 октября зампред Правительства РФ Ольга Голодец сообщила, что правительство в рамках федеральной программы готово оказать Тверской области содействие в создании современных объектов.

По мнению главы региона, доступная инфраструктура обеспечит жителям области возможность для бесплатных занятий физкультурой и спортом, а это один из главных приоритетов в данной сфере. Сейчас на территории области насчитывается более 3637 спортивных объектов: это 2037 плоскостных сооружений, 820 спортзалов, 57 бассейнов, 17 стадионов, 37 лыжных баз, 10 комплексов с искусственным льдом. В те или иные тренировки на постоянной основе вовлечено 33,5%

населения Тверской области – в разрезе ЦФО это хороший показатель. Но глава государства поставил задачу к 2024 году довести цифры до 55%, то есть вовлечь в физическую активность каждого второго жителя страны.

Региональная стратегия развития физкультуры и спорта представлена в двух вариантах: инерционном и инновационном.

– Только второй вариант позволит нам решить задачи, поставленные Президентом России, – отметил заместитель председателя регионального правительства Андрей Белоцерковский, представляя стратегию.

2,5 млрд рублей из федерального бюджета Тверская область планирует привлечь на строительство и реконструкцию спортивных объектов в рамках реализации национального проекта.

Губернатор в целом концепцию одобрил, но вернул документ комитету по физической культуре и спорту Тверской области на доработку. Игорь Руденя считает, что необходимо проанализировать причины, помешавшие достижению целевых показателей в рамках предыдущей стратегии, а также понимать, в чем удалось добиться успеха. Это поможет учесть в дальнейшей работе как ошибки, так и положительный опыт реализации проектов и обеспечить жителей Верхневолжья доступной спортивной инфраструктурой.

Переход на «цифру» в Тверской области ведется в соответствии с федеральной целевой программой «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009–2018 годы». На территории региона построена сеть из 39 эфирных цифровых телестанций, которые обеспечивают стопроцентный охват населения телевещанием нового формата. Остальные регионы страны должны перейти на него в январе 2019 года.

2018 года до 30 июня 2019 года, но не более 1000 рублей.

Сейчас у нас в составе первого мультиплекса доступны «Первый канал», «Россия 1», «Матч ТВ», «НТВ», «Петербург – 5-й канал», «Россия К», «Россия 24», «Карусель», «Общественное телевидение России», «ТВ Центр», а также три радиоканала: «Вести FM», «Маяк» и «Радио России». С прошлого года на каналах «Россия 1» и «Радио

Россия» в составе этого пакета обеспечено вещание региональных программ филиала ВГТРК – «Вести Тверь». Таким образом, жителям доступны не только федеральные, но и местные новости в высоком качестве.

Второй мультиплекс цифровых каналов («СТС», «ТНТ», «РенТВ», «Пятница», «Спас», «Домашний», «Звезда», «ТВ З», «Мир», «МузТВ») сейчас транслируется в двух городах с населением свыше 50 тысяч человек – Твери и Вышнем Волочке, охват составляет 42,11% жителей региона.

По всем вопросам, связанным с переходом на цифровое вещание, жители Тверской области могут обращаться в Единый информационный центр «Российской телевизионной и радиовещательной сети» по телефону 8-800-220-20-02. Информацию можно также получить на сайте смотрите цифру.рф.



Комфортная среда

Президент Владимир Путин, предложив масштабный проект обновления городской среды, поставил задачу сделать ее не просто комфортной для жизни, но и современной. В проекте федерального бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов предусмотрено почти 319 млрд рублей на реализацию национального проекта «Жилье и городская среда».

Тверская область, включившись в наципроект, продолжит реализацию программы по формированию комфортной городской среды, в рамках которой в муниципалитетах Верхневолжья второй год благоустраиваются дворы и общественные территории.

– Комфортная городская среда – лицо муниципальных образований, лицо Тверской области, – уверен губернатор Игорь Руденя. – От того, насколько современными, удобными и комфортными будут наши города и поселки, зависит привлекательность региона для молодежи, развитие экономики и туризма, улучшение демографической ситуации.

По информации министерства строительства и ЖКХ региона, Тверская область в следующем году на создание в муниципалитетах современной городской среды в рамках национального проекта может получить федеральную субсидию в размере более 413 млн рублей. Планируется, что общий объем средств по этому направлению, с учетом регионального и муниципального софинансирования, составит свыше 509 млн рублей. Вопрос обсуждался на прошлой неделе на очередном заседании регионального правительства.

Предполагается, что в 2019 году проекты благоустройства будут реализованы в 20 городах Верхневолжья, в том числе в 7 моногородах, 3 исторических поселениях федерального значения и в областном центре. Кроме того, в конкурсе смогут принять участие 47 муниципалитетов, в состав которых входят населенные пункты с численностью населения свыше 1000 человек.

Всего до 2022 года в районах Тверской области планируется реализовать 950 проектов по благоустройству: привести в порядок 290 общественных территорий, 660 дворов.

В настоящее время Тверская область участвует в приоритетной программе «Формирование комфортной городской среды». В 2017 году в рамках соглашения с Министерством строительства РФ на реализацию проектов по благоустройству общественных пространств и дворов в 8 муниципалитетах было направлено 318,8 млн рублей, из которых 239,1 млн рублей – федеральные средства. В 2018 году субсидии по этому направлению из регионального и федерального бюджетов в размере более 338,7 млн рублей предназначены 42 муниципалитетам Верхневолжья.

соцзащита

Компенсация «цифры»

Дарья ПЕТРОВА

В Тверской области жителям с невысоким уровнем доходов возместят затраты на приобретение оборудования для подключения к цифровому телевизионному вещанию.

Цифровое телевидение в нашем регионе, выображенном в качестве试点ного, подключают в опережающем режиме. У телезрителей Верхневолжья уже в ноябре появится возможность бесплатно смотреть 20 телеканалов в качественно ином формате.

– Понимаем, что не у всех граждан современные телевизоры и радиоприемники, позволяющие принимать цифровой

сигнал. Поэтому принято решение о компенсации стоимости необходимого оборудования отдельным категориям, – сообщил Игорь Руденя представителям СМИ по итогам заседания правительства, на котором приняли соответствующее решение.

Компенсацию могут получить граждане, среднедушевой доход которых ниже полуторной величины прожиточного минимума, установленного в Тверской области. В областном бюджете на эти цели предусмотрено 6 млн рублей. Это единовременная выплата в размере фактических понесенных затрат на приобретение оборудования в период с 1 сентября

2018 года до 30 июня 2019 года, но не более 1000 рублей.

Переход на «цифру» в Тверской области ведется в соответствии с федеральной целевой программой «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009–2018 годы». На территории региона построена сеть из 39 эфирных цифровых телестанций, которые обеспечивают стопроцентный охват населения телевещанием нового формата. Остальные регионы страны должны перейти на него в январе 2019 года.

Сейчас у нас в составе первого мультиплекса доступны «Первый канал», «Россия 1», «Матч ТВ», «НТВ», «Петербург – 5-й канал», «Россия К», «Россия 24», «Карусель», «Общественное телевидение России», «ТВ Центр», а также три радиоканала: «Вести FM», «Маяк» и «Радио России». С прошлого года на каналах «Россия 1» и «Радио

«Весьегонская жизнь»